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M I N U T A 

ședinţei  extraordinare  a Consiliului local al comunei Milaş 

urmare a convocării în şedinţă de primarul comunei prin Dispoziţia 

nr.88/15.09.2025 

 

          Sedința a fost convocată  luându-se legătura telefonic cu fiecare consilier 

local în parte din cei 9 consilieri care compun Consiliul Local al Comunei Milaș. 

Sunt întrunite astfel prevederile art.137 alin (1) din OUG nr.57/2019, prezența 

majorității consilierilor locali în funcție , sedința  fiind legal constituită. 

           Locul de desfășurare : sala de ședință a Consiliului Local Milaș 

           Sunt prezenţi    9 consilieri locali . 

           Sunt de asemenea prezenţi primar dl Bâcâin Emil-Gabriel-primar și d-na 

Muntean Monica-Gabriela, secretar general delegat al comunei Milaș . 

          Se aprobă, cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a şedinţei propusă de 

primarul comunei prin Dispoziţia nr. 88/15.09.2025, după cum urmează: 

            1.  Aprobare Procesului  verbal  al  ședinței  ordinare  convocată  în data 

de 21.08.2025; 

            2. Proiect de hotărâre privind avizarea lucrărilor ,,Internet  zone albe,,-

jud.Satu-Mare,Maramureș, Cluj și Bistrișa-Năsăud-zona 5-în comuna Milaș. 

            3.Diverse. 

            La pct. 1 al ordinei de zi se aprobă Procesul verbal   al  ședinței ordinare 

a Consiliului local Milaş din data de 21.08.2025 cu unanimitate de voturi. 

           La pct. 2 al ordinei de zi se adoptă Hotărârea nr. 30  /19.09.2025  privind 

avizarea lucrărilor ,,Internet  zone albe,,-jud.Satu-Mare,Maramureș, Cluj și 

Bistrișa-Năsăud-zona 5-în comuna Milaș.    

           La pct.3.   Diverse . 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar 

punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor 

consilieri, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei de astăzi.  
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